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Aqui tenéis algunas explicaciones sobre los ejercicios. Los demas corregirlos de las imagenes

Dylar hoja 1 Ejercicio 1

Empezamos por la balanza donde hay 3 bolas porque alli sabemos tenemos 6kg. Y con eso
sabemos que el salero pesa 6kg. Para saber lo que pesa el vaso a 6kg del salero le restamos y
bola. El vaso pesa 4 kg.

La suma de todo este brazo es 24kg por lo que podemos saber cuanto pesa Alvaro.
24+24=48kg.

Para averiguar la botella tengo que pensar que si ese brazo pesaria 24kg cada balanza pesa
12kg y a estos 12kg le resto los 4kg del vaso. 12kg -4kg= 8kg.

¢0s ha tocado pensar un poquito? Eso es bueno. Si alguien tiene dudas, ahora con la
explicacion vuelve a repasarlo. Y seguro lo verds mas facil. jAnimoj

Dylar hoja 1 Ejercicio 2

Para resolver este solo tienes que multiplicar por 2 las cantidades y sabras cuanto necesitas en
la primera columna porque es el doble. Y en la 22 columna multiplicas las cantidades del Ia
receta por 3.
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